
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница областного центра, обвиняемая в применении насилия к представителю власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой 35-летней жительницы города Кемерово, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в марте текущего года сотрудники полиции прибыли по сигналу в один из магазинов Рудничного района областного центра. Оказалось, что нетрезвая местная жительница пришла в торговое заведение с собакой и стала скандалить с продавцами, они нажали тревожную кнопку. Прибывшие полицейские потребовали, чтобы женщина прекратила противоправное поведение и вышла с животным из помещения. Она отреагировала агрессивно и ударила представителя власти ногой в живот. Примечательно, что женщина ранее судима за оскорбление сотрудника полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1472146>